Procenta (2021)

. Pfi aklidové akci ,,Cisté biehy“ mél kazdy dobrovolnik naplnit jeden odpadkovy pytel,
ale 20 % dobrovolnikil naplnilo jesté druhy pytel. Dobrovolnici tak naplnili o 130 pytla
vice, nez se predpokladalo.

Kolik pytla celkem dobrovolnici naplnili?

. Utitel matematiky obdrzel penézity dar na nakup ucebnich pomticek. Za 24 % daru
zakoupil 3 stejnd kruzitka na tabuli. Model télesa stal 180 korun, coz predstavuje 2 %
daru.

Kolik korun stalo jedno kruzitko?

. Na 25 % rozlohy zemédélské pudy Jablonecka jsou pole, zbytek tvori louky. Pastviny pro
dobytek zabiraji 20 % rozlohy luk, zbyvajicich 1800 hektart luk se vyuziva pro péstovani
travy na seno.

Kolik hektart zabiraji pole na Jablonecku?

.V domové pro seniory je 120 klient a 84 z nich bylo ockovano.
Kolik procent klientti domova pro seniory nebylo o¢kovano?

. Vlada m4 40 karti¢ek. Roman mé o ¢tvrtinu karticek vice nez VIdda.
O kolik procent ma V1dda méné kartic¢ek nezZ Roman?



10.

Cena za vikendovy pobyt ¢inila 2000 korun a zahrnovala pouze dopravu, ubytovani a
stravovani. Cena dopravy tvorila ¢tvrtinu ceny pobytu, ubytovani stalo 800 korun.
Kolik procent ceny pobytu tvorila cena stravovani?

.V lednu navstivilo vystavu 350 lidi, v Gnoru 420 lidi.

O kolik procent byla navstévnost v tnoru vyssi nez v lednu?

. Véra méla nasporeno 1000 korun. Nejprve si za 20 % uspor koupila tricko a potom 20 %

ze zbyvajicich penéz utratila za knizku.
O kolik procent bylo tricko drazsi nez knizka?

.V knihovné je 480 knih psanych cesky, zbyvajicich 40 % knih je cizojazycnych. Z cizoja-

zy¢énych knih je jedna osmina knih psana némecky a ostatni knihy anglicky.
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli
(IN).

(a) V knihovné je méné nez 300 cizojazy¢énych knih.

(b) V knihovné tvoif némecky psané knihy 5 % vSech knih.

(c¢) V knihovné je 280 knih psanych anglicky.
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Obdélnik i tmavy obrazec zakresleny v obdélniku maji /
vSechny vrcholy v miizovych bodech ¢tvercové sité.
O kolik procent je obsah tmavého obrazce mensi ~

nez obsah obdélniku?



